

香港文匯報訊 (記者 王頌、實習記者 威馨月 北京報道) 由黃建新監製，張之亮執導，黃曉明、范冰冰和趙文卓等人主演的3D武俠大片《白髮魔女傳之明月天國》，經歷長達5個月的拍攝後，日前終於殺青。黃曉明在拍攝該片時從高處墮下傷腳，意外發生後，他繼然腳傷未癒，但仍堅持拍攝，令劇組避過超支問題，專業精神更感動眾人。范冰冰於片中與曉明有不少對手戲，她體驗到曉明的「發電機」稱號名不虛傳。

博 納影業集團總裁于冬，監製黃建新，導演張之亮以及主演黃曉明與范冰冰昨日攜手「亮劍」，宣佈影片經歷了嚴寒暴雪以及黃曉明片場受傷導致拍攝延期等諸多意外，最終也能順利拍完，雖然超期了，但是沒超支，于冬更特別感謝黃建新監製。對此，監製黃建新笑着表示：「事實上我當監製這麼多年，還是頭一次遇到因為主演受傷而導致延期的事件，這對我也是一個考驗，還好我算是安全通過了這次考驗，這一點要特別感謝曉明，如果不是他帶傷堅持拍攝，可能這錢也就省不下來了。」

冰冰常有被曉明迷住

范冰冰透露與黃曉明雖是「老相識」，但一直未能有大的合作，「拍《趙氏孤兒》的時候我們之間的對手戲很少，《白髮魔女》其實是我們真正意義上的首度合作。」談到第一次合作對戲的情景，范冰冰笑着說：「黃曉明是我心中卓一航的不二人選，我從小就是個武俠迷，他演的《神鵰俠侶》我也十分喜歡。經過這次拍戲，我更加了解曉明，他是我心中男演員的典範。在拍戲時，經常有被曉明迷住，我是當之無愧的『發電機』，曉明的『發電機』比我大一倍，經常用眼神告訴我加油，辛苦啦。」范冰冰還開玩笑說：「在拍戲時，我們近距離對戲，曉明臉上的每一個毛孔我都看過了！他真的非常有魅力。」

不敢與哥哥作對比

黃曉明亦回敬大讚范冰冰的專業表演，他說：「你們沒看到她在冬天裡穿着很薄的衣服被淋濕然後凍得渾身發抖的樣子。而她這種拚勁所表演出的那種危險的美確實是『殺人』的。我在拍戲時常常被冰冰感動到，所以也暗自告訴自己不要被她比下去。」

前日正值「哥哥」張國榮逝世十周年的紀念日，由於此前哥哥曾在舊版《白髮魔女傳》中與林青霞聯手演繹過「卓一航」的角色，這次「卓一航」的扮演者曉明自然也被問及了兩版對比的問題，曉明說：「哥哥是我心目中不可超越的男演員，我只能在看過他精彩的表演之後，盡可能地為這個人物塑造出不一樣的感覺，演出我心目中的『卓一航』。」

曉明下周一再接受手術

當天范冰冰一直照顧着腳傷未癒的黃曉明，范冰冰坦言，曉明受傷讓她感到很心疼，但大家都沒想到他會那麼快就回到劇組，看到他帶着腳傷回劇組拍戲的那一刻更差點哭出來。而黃曉明也透露，自己受傷後回去又拍了吊威地戲份，「在半空中的時候，我看到下面所有人的臉，還有張導的臉，每個人看起來都比我緊張好多倍，當時我也差點落淚，那一幕我會一直記在心裡。」曉明將在下周一接受下一輪手術，把腳上的4根鋼釘全部取出來，之後會休養一個月。

Angelababy首入央視錄影

另一邊廂，同為大紅人的曉明女友Angelababy日前獲央視體育頻道之邀，首次走進央視大樓錄製體育欄目《足球之夜》，與最近火熱的足球偶像于大寶見面。Baby當日走進央視有如逛大觀園，對台裡各種嶄新的設施印象十分深刻，最後她還被帶到央視37樓的「央視天眼」拍照。



左起：于冬、黃曉明、范冰冰、張之亮及黃建新攜手「亮劍」宣佈《白髮魔女傳3D》殺青。



台上班范冰冰幫忙扶着腳傷未癒的曉明。



Angelababy(左)應邀與于大寶一起錄製央視節目。

許佩出殯 劉松仁岳華扶靈

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 桃李滿門的歌唱老師許佩早前病逝，享年93歲，昨早於世界殯儀館舉行出殯儀式，並於今日將遺體運返加拿大，與亡夫和已故藝人肥姐沈殿霞葬於同一墓園。徐小鳳、汪明荃、劉松仁、米雪、斑斑、范徐麗泰和岳華夫婦等均有到場悼念，松哥、岳華和陳淑芬兒子家家等負責扶靈，岳華亦同時負責講述悼詞。

儀式過後，岳華表示：「許老師一生桃李滿天下，可以說是歌唱界的一代宗師，她一生把很多歡樂帶給大家，用愛對待所有人，對我好關心和愛護，雖然現在老師已離開，但我會永遠懷念她。」他續言，為了是次的悼詞找了很多當年老師的同學說很多事，所以才有這麼多老師的資料，並指自己雖然不是老師的學生，但每次音樂學院的聚會都有去，所以與老師是好朋友。



徐小鳳到場致哀。



劉松仁、岳華和陳淑芬兒子家家等負責扶靈。

斑斑則哭着稱：「好不捨得老師，雖然只是笑喪，但都忍不住哭。」她坦言，早前原本想約森森一起探望住院的老師，但另一學生卻說她出了院，所以特別傷心看不到老師最後一面，不過老師永遠在她心中。



香港文匯報訊 第三十二屆香港電影金像獎頒獎典禮特刊昨日公佈拍攝花絮，由於今屆金像獎以「向菲林致敬」為主題，故特刊的設計及拍攝工作亦會以菲林為主。特刊中除了一貫的候選人個人造型照之外，今年會加拍不同候選人合拍的照片。眾候選人日前悉心打扮，並獲名牌錶贊助參與拍攝。

首次憑《高舉·愛》一角提名的江若琳，以高貴優雅的打扮，配戴白金鑽石項鍊及指環；而前年獲提名最佳女主角的楊千嬅，今年再下一城，憑《春嬌與志明》一角再次競逐影后寶座，她以白金指環和藍寶石耳環，配戴充滿古典味道的晚裝，散發與平日截然不同的神秘風采。

已多次獲得提名最佳女主角的鄭秀文，今屆憑《高海拔之戀II》再度入圍，更坦言：「能夠得到大家的認同，一定要感激兩位恩師，分別是一手提攜我入電影圈的邱禮濤導演，令我發現自己除唱歌以外，對拍戲也感興趣；而另一位則是為該片執導的杜琪峯導演，對我而言，杜Sir亦師亦友，我真的希望能憑他的電影封后，藉以答謝他。」

至於最佳男主角方面，憑《低俗喜劇》入圍的杜

被「焗」戴日吊墜行騷呼無奈

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 何韻詩的緋聞女友鄧九雲(下圖)昨日首度單獨出席公開活動，面對跟阿詩有關的問題並沒迴避，更大讚阿詩公開「出櫃」言論甚勇敢，對於阿詩與盧凱彤在音樂上親嘴也沒有呷醋，表現大方。

鄧九雲昨日出席時裝活動，分別穿上3套新款服裝行騷，但最吸引大家是頸項戴上「H」字的吊墜，仿似時刻掛念着何韻詩。問到「H」吊墜是阿詩贈送的禮物嗎？鄧九雲否認說：「不是，是由品牌安排。」大家指湊巧又是「H」字時，她一臉愕然滿臉通紅，強調說：「我也不知道，原本想揀其他字母，但是沒有。(廣告商跟你心有靈犀?)唔會，應該不是這意思。」她邊影相邊說「很無奈」。

略懂廣東話的鄧九雲，否認是從阿詩那裡學來，因她演出舞台劇《賈寶玉》中，劇組有不少也是香港人而已，完成活動後，她便趕赴杭州與《賈寶玉》劇組會合。問到這次來港會否與阿詩見面，她笑說：「我們已經馬上一起工作。」

媒體報道都不是真實

提到阿詩與盧凱彤在音樂上錫嘴，引來她呷醋一事，她大方表示：「沒有，好多朋友都玩得很開心，為什麼要吃醋?(你們是密友!)很多女生都在這個團體工作的，所以我大部分好朋友都是女生。」

大會通告上以「何韻詩緋聞女友」來介紹鄧九雲，她謂：「這些我是不能決定，盡量不要。(承認是緋聞女友嗎?)媒體報道都不是真實，大家要說也沒辦法，只能做好自己。」對於阿詩「出櫃」言論，鄧九雲覺得阿詩行為好勇敢，願意犧牲自己去幫更多的人。問她可有阿詩的勇氣嗎？她說：「每個人面對自己生命都有個人看法，我有表現自己勇氣的方式，自己今次來港接受傳媒訪問也很勇敢，就算在台灣節目同樣要面對這些問題，但不可逃避，該做便要做。(阿詩事前有教路嗎?)沒有特別去講。」

鄧九雲最欣賞阿詩份人很真實，問二人相處開心嗎？她笑着說：「如果關心我們《賈寶玉》，便知我們整個劇組都好開心。(私下如何?)大家都很好。(見過阿詩父母?)在香港演出時，他們每晚都來捧場，十二金釵和他們都很熟絡。」

麥家瑜新歌MV咀孫耀威 尹光欲搞Rap Show

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 麥家瑜昨日到新城電台宣傳新歌，已有一段時間未推出新歌的家瑜，表示最近面部敏感，影響了拍攝MV進度。她又很好多謝公司，出動到關楚耀、孫耀威及Mr.等八大男星演出其MV。家瑜說：「我同老孫仲有親吻鏡頭，自己緊張要幾次先拍得成，仲要係老孫做主動先收得工。」

尹光(見圖)昨日在助手陪同下到電台宣傳，對於近期推出的《你老關》MV在網上點擊率高達40多萬人次，尹光對此成績大感滿意，但又謙稱：「其實唱口水歌都唱了幾十年，長流不息，通常都係我唱人，人又唱下我咁囉，有咁嘅成績都好滿意。」他指今次拍MV的導演之前已合作過，最重要是一班年輕人睇得開心，他就樂意繼續為他們發聲。說到《你老關》歌詞提到「碼頭」事件，正正講中近日的碼頭工潮事件，尹光笑着指事件是在首歌出街之後才發生。與時並進的尹光，又透露正計劃稍後可跟MC Jin等年輕Rapper舉行小型Rap Show。

《單戀雙城》將赴大馬取景

香港文匯報訊 TVB今年的重點劇集《單戀雙城》，將赴馬來西亞吉隆坡及檳城取景拍攝。為隆重其事，劇中一眾主要演員，包括4位劇中演員陳展鵬、陳茵媺、姚子羚、楊秀惠將於本週六飛抵吉隆坡，出席一系列的宣傳活動為劇集造勢。

《單戀雙城》為第二部以香港和馬來西亞作背景的劇作，並獲得檳城旅遊協會熱心協助，於馬來西亞拍攝達一個月，更有三分之二內容拍攝當地，穿梭吉隆坡及檳城三地，把當地著名景點，如雙子塔、黑風洞及檳城國家公園等呈獻觀眾眼前。而馬來西亞Astro的藝人劉界輝、盛天俊、陳翠媚、陳楚寰、丘小祥、侯詩玲及黃桂珍也將參演該劇，與TVB演員擦出火花。

